

**РЕПУБЛИКА СРБИЈА**  
**ОПШТИНА АЛЕКСАНДРОВАЦ**  
**ОПШТИНСКИ ШТАБ ЗА**  
**ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ**

Број: 06-57.3/2023

Датум: 17.06.2023. године

**АЛЕКСАНДРОВАЦ**

**Извештај о одржаној XIII ванредној седници Штаба за ванредне ситуације Општине**  
**Александровац**

Дана 17.06.2023. године у 12:00 часова је одржана XIII ванредна седница Штаба за ванредне ситуације општине Александровац којом је председавао председник општине и командант штаба Др Мирко Михајловић са следећим:

**ДНЕВНИ РЕД**

1. Разматрање стања и последица услед обилних кишних падавина које су погодиле целу територију општине Александровац 15.06.2023. године услед чега је проглашена ванредна ситуација на целој територији општине 16.06.2023. године. Одлука бр: 820-4/2023. године

2. Разно

Председник и командант Штаба Др Мирко Михајловић је провером констатовао да ли је присутан довољан бр. чланова за пуноправно одлучивање и када је потврдио да постоји приступило се раду. Командант Штаба Др Мирко Михајловић отворио је седницу и истакао да су поплаве попримиле велике размере и да нам је читав територија општине Александровац у проблему, да се свакодневно јављају нови проблеми на путној и комуналној инфраструктури, стамбеним, привредним објектима, пољопривредном земљишту као и проблеми везано за клизишта одроне и ерозије. Сама процена штете до 16.06.2023. год је била нешто више од 330 милиона динара, а сада је ситуација знатно гора.

Због кише која је непрестано падала додатно су се активирала клизишта, поједини засеоци су потпуно одсечени, Вучковићи у Доњим Вратарима, Лесеновци, делимично је успостављен саобраћај на државном путу другог реда једном коловозном траком у месту Козница, а због великог одрона.

Велики проблем у водоснабдевању који је настао дејством поплаве и клизишта није могуће санирати због додатне количине падавина, посредством ОКШВС Расинског округа упућена је цистерна за превоз пијаће воде и дванаест танкова запремине од по 1000 литара. Препумпавањем воде из цевовода Телије обезбеђено је водоснабдевање до центра Александровца. Захтев за гориво који јуче достављен ОКШВС Расинског округа, прослеђен је Републичком штабу за ванредне ситуације.

Командант штаба је истакао пример људског фактора у изазвању штете на инфраструктури, пример село Трнавци где је мештанин непосредно пре ових поплава онемогућио рад машине физичким претњама, наноси нису померени, те је услед велике количине воде набујала Вратарица порушила мост у Трнавцима и угрозила фарму пилића где је угинуло 800 комада.ОШВС је донео препоруку да општински правобранилац размотри евентуалну одговорност.

Породица Мијајла Чолића из Бзеница је услед клизишта остала без породичне куће и покућства, тренутно су се сместили код суседа. Донета је препорука да се иселе код рођака.

Истакао је пробелеме везано за:

-Сва три моста у Доброљупцима су порушена укључујући и привремени прелаз који је направљен у јануару месецу.

-Решења о забрани саобраћаја:

- 1.Решење о забрани саобраћаја свих категорија возила и пешака преко моста на реци Вратарици,на путу Трнавци-Засеок Савковићи-Љубинци,због рушења моста
2. Решење о забрани саобраћаја свих категорија возила и пешака преко моста на реци Вратарици,на путу Вражогрнци-пут за гробље,због рушења моста
3. Решење о забрани саобраћаја свих категорија возила преко моста на реци Пепељуши,на путу Витково-пут за венчац, због појаве клизишта у зони моста.
4. Решење о забрани саобраћаја свих категорија возила преко моста на реци Вратарици,на путу Доњи Вратари-Вучковићи ,због оштећења моста
5. Решење о забрани саобраћаја свих категорија возила и пешака преко моста на реци Вратарици,на путу Доброљупци-засеок Кршани,због рушења моста
6. Решење о забрани саобраћаја свих категорија возила преко моста на реци Вратарици,на путу Горњи Вратари-Крупаја Ботурићи-Велика Врбница Цамићи ,због рушења коловозне конструкције пута и појаве клизишта и одрона.
7. Решење о забрани саобраћаја теретних возила на локалном путу Суботица скретање за Шибиће-Вражогрнци-Трнавци до Дома,због оштећења пропуста на водотоку из Шибића и појаве клизишта на обали Реке Вратарице.

Обавезује се Одељење за урбанизам и изградњу да хитно постави саобраћајну сигнализацију.Лош пример од јуче где је била постављена саобраћајна сигнализација која склоњена од стране непознатих појединаца.



Начелник општинске управе

Милан Минић, дипл.правник

